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Резюме 

Усі дані про проведення прийому громадян (адреса приймальні, графік роботи, контакти) вказали на 

сайті міської ради 93% корпусу (39 осіб). Троє депутатів при цьому розмістили неповну інформацію. 

Сергій Марюхненко («Слуга Народу») та Сергій Каплін («Партія простих людей Сергія Капліна») з усієї 

інформації оприлюднили лише контактні дані (номери мобільних та електронки). Депутат Антон 

Ярмолюк («Слуга Народу») розмістив тільки адресу електронної пошти. 

З оприлюднених неактуальними виявилися дані про прийом шістьох депутатів (14% корпусу). Йдеться 

про Олександра Удовіченка (“Рідне місто”), Ігоря Еренбурга, Сергія Гонтового, Олександра 

Калуцького, Ірину Климко, Євгена Диканя (“За Майбутнє”).  

Із 39 обранців, які розмістили інформацію про прийом на сайті ради, двоє депутатів (Євген Дикань, 

Маріанна Соліман («За Майбутнє») додатково оприлюднили дані на сайті партії. 

Майже третина корпусу (14 осіб1) використовували свої сторінки в соціальних мережах для поширення 

даних про прийом. Трохи менше депутатів (9 осіб2) задіювали для поширення інформації і сторінки 

осередків політичних партій у соцмережах. Ще 4 депутати під час моніторингу зазначили, що 

анонсують свої прийоми у групових чатах в месенджерах. Серед них Сергій Іващенко, Юрій Бражник, 

Вадим Ямщиков («Слуга Народу»), Віктор Булат («За майбутнє»). 

При цьому жоден депутат не вказав, що використовує офлайн-матеріали (міські, партійні газети, 

оголошення біля під’їздів) для поширення даних про прийом. 

За результатами моніторингу підтверджено здійснення прийому громадян 35 депутатами Полтавської 

міської ради. Факт проведення особистого прийому сімома членами депкорпусу підтвердити не 

вдалося. Йдеться про Владлену Каплін, Сергія Капліна («Партія простих людей Сергія Капліна»), Сергія 

Марюхненка, Антона Ярмолюка («Слуга Народу»), Євгена Момонта («Опозиційна Платформа – За 

Життя»), Олександра Удовіченка («Рідне місто») та Олександра Калуцького («За Майбутнє»). 

Більшість обранців (30 осіб) здійснюють прийом незалежно від того, чи записувалися громадяни на 

прийом. Ще п’ятеро3 повідомили, що проводять прийом лише за наявності попереднього запису. Крім 

того, депутати зазначають, що найчастіше комунікують з полтавцями не в прийомні дні – спілкуючись 

по телефону, в соціальних мережах, месенджерах, виїжджаючи, в разі потреби, на місця.   

Більшість представників корпусу (23 особи4) проводять прийом громадян в приміщеннях місцевих 

осередків партій. Самостійно організовані приміщення виключно для депутатських потреб 

                                                           
1 Оксана Дрюк, Андрій Карпов, Олександр Дедюхін, Юлія Костенко, Юлія Городчаніна (“Європейська Солідарність”), 

Катерина Бабіч, Сергій Іващенко, Вадим Ямщиков, Євгенія Янко (“Слуга Народу”), Мілена Муравенко, Денис Поліщук (“За 
Майбутнє”), Вікторія Лоза, Едуард Волков (“Рідне місто”), Оксана Деркач (“Опозиційна Платформа - За життя”). 

2 Тетяна Годяк, Оксана Деркач, Євген Момонт, Віктор Чміль (Опозиційна Платформа - За Життя”), Юрій Бражник, Сергій 

Іващенко, Вадим Ямщиков (“Слуга Народу”), Мілена Муравенко, Євген Дикань (“За Майбутнє”). 

3 Ірина Климко, Євген Дикань, Іван Діденко, Ігор Еренбург, Сергій Гонтовий (“За Майбутнє”). 

4 Тарас Бойко, Едуард Волков, Вікторія Лоза, Максим Венгровський, Євген Ніколаєнко (“Рідне місто”), Маріанна Соліман, 

Сергій Гонтовий, Ігор Еренбург, Ірина Климко, Мілена Муравенко, Віктор Булат, Євген Дикань, Іван Діденко (“За Майбутнє”), 



             

використовують семеро5 обранців, ще п’ятеро6 – приймають людей на робочих місцях (в приміщеннях 

комунального підприємства, в міській раді, на території навчального закладу, в приймальні нардепа, 

на території храму).  

Лише у 5 депутатів7 за адресою громадських приймалень розміщені вивіски, що вказують на 

проведення особистих прийомів громадян. Це пояснюється зокрема тим, що більшість членів корпусу 

проводять прийоми у спільних, партійних приймальнях. 

У середньому за один прийом до депутатів звертаються до 5 громадян. Низьку активність полтавців 

можна пояснити складним епідеміологічним станом у місті та наявністю додаткових можливостей для 

комунікації з членами корпусу (телефонний зв'язок, соціальні мережі). 

Найчастіше полтавці звертаються до депутатів з питаннями, що належать до сфери житлово-

комунального господарства та благоустрою, наступні за частотою звернення на тему матеріальної 

допомоги. Також громадяни часто звертаються з питаннями щодо освітньої, медичної галузі, 

юридичної допомоги, питаннями створення ОСББ. 

Офіційно депутати не закріплені за конкретними округами, тому до кожного обранця можна 

звертатися усім полтавцям, незалежно від того, в якій частині територіальної громади вони 

проживають. Цю інформацію підтвердили і всі опитані під час моніторингу обранці. 

Щодо здійснення прийомів під час карантину. Під час опитування депутати відзначали, що скасовувати 

прийоми громадян в разі локдауну не збираються, лише будуть змінювати формат їхнього проведення 

– запровадять попередній запис на прийом, будуть здійснювати прийоми по телефону, онлайн (через 

відеозв’язок, соціальні мережі, месенджери). Тим не менш, після переходу міста в «червону» зону дві 

депутатки (Мілена Муравенко, Маріанна Соліман («За Майбутнє») розмістили на сайті ради 

оголошення, що їхні прийоми тимчасово скасовуються через погіршення епідеміологічної ситуації. 

  

                                                           
Олександр Івахов, Юлія Костенко, Юлія Городчаніна, Андрій Карпов, Оксана Дрюк (“Європейська Солідарність”), Тетяна 
Годяк, Віктор Чміль, Оксана Деркач (“Опозиційна Платформа - За Життя”), Юліан Матвійчук, Ігор Скляр (ВО “Свобода”) 

5 Юрій Бражник, Катерина Бабіч, Сергій Іващенко, Вадим Ямщиков, Євгенія Янко (“Слуга Народу”), Юрій Бублик (ВО 

“Свобода”), Ігор Кислов (“Партія простих людей Сергія Капліна”). 

6 Марина Пілатова, Світлана Нестуля (“Слуга Народу”), Олександр Дедюхін (“Європейська Солідарність”), Денис Поліщук 

(“За Майбутнє”), Олександр Артеменко (“Партія простих людей Сергія Капліна”). 

7 Юрій Бражник, Сергій Іващенко, Вадим Ямщиков, Євгенія Янко (“Слуга Народу”), Ігор Кислов (“Партія простих людей 

Сергія Капліна”). 



             

Оприлюднення відомостей про прийом 

Згідно із Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», кожен обранець зобов’язаний 

визначити і оприлюднити дні, години та місце прийому громадян. Основним джерелом такої 

інформації є офіційний сайт Полтавської міської ради, де окрім даних про роботу приймалень, можна 

знайти короткі біографічні відомості про кожного члена корпусу та їхні фотокартки.  

Станом на квітень 2021 року повну інформацію про здійснення прийому (адресу приймальні, графік 

роботи, контакти) оприлюднено щодо 39 депутатів (95% корпусу). Відносно трьох обранців при цьому 

вказано дані частково. Сергій Марюхненко («Слуга Народу») та Сергій Каплін («Партія простих людей 

Сергія Капліна») з усієї інформації оприлюднили номери мобільних та електронки. Депутат Антон 

Ярмолюк («Слуга Народу») розмістив лише адресу електронної пошти. 

На момент збору даних лише контакти (телефон та електронна пошта) були вказані і у Владлени Каплін 

та Олександра Артеменка («Партія простих людей Сергія Капліна»). Однак, після спілкування в рамках 

реалізації проекту, депутати звернулися до апарату міськради та оприлюднили на офіційному сайті 

необхідну інформацію.  

Проте, повнота оприлюднення даних – далеко не показник їхньої актуальності. Оскільки, інформація 

про прийом шістьох депутатів (14% корпусу) виявилася невідповідною дійсності. Так, на сайті ради 

вказано графік роботи приймальні Олександра Удовіченка («Рідне місто»), однак під час польового 

етапу моніторингу з’ясувалося, що за цими годинами прийом проводять помічники депутата (графік 

особистого прийому обранець при цьому не визначав). А депутати Ігор Еренбург, Сергій Гонтовий, 

Ірина Климко, Євген Дикань та Олександр Калуцький («За Майбутнє») розмістивши дані, не 

зазначили, що фактично проводять прийом за попереднім записом (при цьому обранці не з’являються 

в приймальні в разі відсутності записаних на день прийому громадян).  

Традиційним місцем розміщення даних про прийом громадян є офіційний сайт Полтавської міської 

ради. Із 39 обранців, які оприлюднили на ньому свої дані, двоє (Євген Дикань, Маріанна Соліман («За 

Майбутнє») зазначили, що додатково публікували відомості на сайті осередку партії. 

Хорошою практикою серед депутатів Полтавської міської ради є поширення інформації про роботу 

громадських приймалень за допомогою соціальних мереж Facebook та Instagram. Так, для 

анонсування прийомів обранці використовували особисті сторінки та сторінки місцевих пабліків. Цією 

можливістю на момент проведення моніторингу скористалися 14 осіб8 (33% корпусу).  

Крім особистих сторінок, для розміщення інформації використовуються і сторінки осередків 

політичних партій. Так, відповідні дані з'являлися щодо роботи громадських приймалень 9 депутатів9. 

Окрім цього, деякі члени корпусу анонсують проведення прийомів у групових чатах в месенджерах 

                                                           
8 Оксана Дрюк, Андрій Карпов, Олександр Дедюхін, Юлія Костенко, Юлія Городчаніна (“Європейська Солідарність”), 

Катерина Бабіч, Сергій Іващенко, Вадим Ямщиков, Євгенія Янко (“Слуга Народу”), Мілена Муравенко, Денис Поліщук (“За 
Майбутнє”), Вікторія Лоза, Едуард Волков (“Рідне місто”), Оксана Деркач (“Опозиційна Платформа - За життя”). 

9 Тетяна Годяк, Оксана Деркач, Євген Момонт, Віктор Чміль (Опозиційна Платформа - За Життя”), Юрій Бражник, Сергій 

Іващенко, Вадим Ямщиков (“Слуга Народу”), Мілена Муравенко, Євген Дикань (“За Майбутнє”). 

https://rada-poltava.gov.ua/rule/rada/delegate/


             

(Viber, Telegram). Про використання такого способу поширення інформації зазначали Віктор Булат («За 

майбутнє»), Сергій Іващенко, Юрій Бражник та Вадим Ямщиков («Слуга Народу»).  

Зазначимо, жоден депутат на момент проведення моніторингу не вказав, що поширює дані про 

прийом в офлайн-форматі (друковані видання, оголошення біля під’їздів). 

  



             

Здійснення прийому громадян 

Згідно із Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», кожен депутат зобов’язаний вести 

регулярний, не рідше одного разу на місяць, прийом виборців. Із 42 депутатів вдалося підтвердити 

факт проведення прийому 35 обранцями (83% корпусу).     

Зазначимо, з першої спроби вдалося потрапити на прийом до 25 депутатів10 (57% корпусу). Причому, 

14 «успішних» відвідин припадають на партійні приймальні. Пов'язано це з тим, що у таких 

приймальнях завжди є працівники. Навіть коли депутата на місці немає, вони зможуть хоч чимось 

допомогти виборцю.  

До 10 представників корпусу11 з першої спроби потрапити не вдалося, оскільки у вказані години 

прийому депутатів на місці не виявилося. Обранці це пояснювали: 

● перебуванням на лікарняному, у відрядженні, на засіданнях у міськраді;  

● відсутністю записаних на час прийому громадян;  

● терміновими справами, які завадили провести прийом. 

Факт проведення прийому ще сімома депутатами Полтавської міської ради підтвердити не вдалося 

(16% корпусу). Йдеться про Владлену Каплін, Сергія Капліна («Партія простих людей Сергія Капліна»), 

Сергія Марюхненка, Антона Ярмолюка («Слуга Народу»), Євгена Момонта («Опозиційна Платформа 

- За Життя»), Олександра Калуцького («За Майбутнє») та Олександра Удовіченка («Рідне місто»). 

Станом на квітень 2021 року (чотири місяці від дати набуття повноважень) Сергій Марюхненко та 

Антон Ярмолюк не оприлюднили місце розміщення та графік роботи своїх приймалень. Обидва 

пояснили, що мають проблеми з пошуком приміщень та приймають звернення від людей незалежно 

від наявності офіційного прийому. Тим не менш, підтвердити факт проведення зустрічей цими 

депутатами за час польового етапу моніторингу не вдалося. 

Сергій Каплін також не розміщував дані про роботу своєї приймальні. У телефонній розмові він 

повідомив, що вважає застарілою практику проведення прийомів громадян за графіком та не планує 

найближчим часом оприлюднювати вказану вище інформацію. Депутат зазначив, що приймає 

громадян цілодобово, однак підтвердити це не вдалося. 

Владлена Каплін оприлюднила графік роботи приймальні лише наприкінці березня (через 3 місяці 

після набуття повноважень). Під час першого прийому, який мав відбутися в квітні (на кінець польового 

                                                           
10 Олександр Артеменко, Ігор Кислов (“Партія простих людей Сергія Капліна”), Катерина Бабіч, Юрій Бражник, Сергій 

Іващенко, Світлана Нестуля, Марина Пілатова, Вадим Ямщиков, Євгенія Янко (“Слуга Народу”), Тарас Бойко, Максим 
Венгровський, Едуард Волков, Вікторія Лоза (“Рідне місто”), Віктор Булат, Маріанна Соліман, Ірина Климко (“За Майбутнє”), 
Тетяна Годяк, Віктор Чміль (“Опозиційна Платформа - За Життя”), Юлія Городчаніна, Олександр Дедюхін, Оксана Дрюк, 
Олександр Івахов, Юлія Костенко (“Європейська Солідарність”), Юліан Матвійчук, Ігор Скляр (ВО “Свобода”).  

11 Денис Поліщук, Мілена Муравенко, Ігор Еренбург, Іван Діденко, Євген Дикань, Сергій Гонтовий (“За Майбутнє”), Євген 

Ніколаєнко (“Рідне місто”), Андрій Карпов (“Європейська Солідарність”), Оксана Деркач (“Опозиційна Платформа - За 
Життя”), Юрій Бублик (ВО “Свобода”). 



             

етапу моніторингу), депутатка була відсутня. Як пояснила Владлена Каплін під час телефонної розмови, 

вона не змогла проводити прийом, оскільки перебувала на лікарняному. За час проведення 

моніторингу підтвердити здійснення особистих прийомів Владленою Каплін не вдалося. 

Депутат Євген Момонт завчасно розмістив на сайті ради інформацію про проведення прийому 

громадян, однак за два місяці жодного разу на прийом не з’явився. Помічників, які б допомогли 

прийняти звернення, на місці також не виявилося. У телефонній розмові обранець повідомив: 

пропустив обидва прийоми, оскільки був хворий, при цьому дати проведення своїх прийомів він не 

переносив.  

Не вдалося підтвердити проведення прийому громадян і депутатом Олександром Калуцьким. Під час 

першої спроби потрапити у приймальню обранець пояснив свою відсутність тим, що приймає людей 

за попереднім записом (про що не вказано в оприлюдненій інформації). Оскільки полтавці не 

записувалися, депутат вирішив в день прийому не з'являтися. За місяць, у вказані години роботи 

приймальні Олександр Калуцький також не з’явився. На дзвінки ні до, ні під час, ні після зазначених на 

сайті ради годин прийому депутат не відповідав 

Депутат Олександр Удовіченко також упродовж двох місяців не з’являвся у громадській приймальні. 

За результатами моніторингу виявилося, що за оприлюдненим графіком прийом громадян проводить 

працівниця офісу партії, а не сам депутат. У телефонній розмові Олександр Удовіченко зазначив, що 

графік прийому не визначав та за час каденції особистий прийом не проводив.  

Досить значну кількість не підтверджених прийомів можна пов’язати з відсутністю ухвалених 

локальних нормативних документів, які б роз’яснювали алгоритм проведення прийомів громадян на 

території Полтавської територіальної громади. 

За результатами моніторингу з’ясувалось, що всі депутати (35 осіб), факт проведення прийому якими 

було підтверджено, на момент здійснення моніторингу приймали громадян особисто, залучаючи 

помічників лише в разі потреби (наприклад, для надання юридичної консультації). 

Лише один обранець (Олександр Удовіченко («Рідне місто»), згідно з результатами моніторингу, 

переклав обов’язки здійснення прийому громадян на помічників. При цьому особистий прийом 

депутат не проводив. 

Лише четверо з 35 обранців вказали, що приймають громадян по запису. Йдеться про Івана Діденка 

(«За Майбутнє»), Юрія Бублика (ВО «Свобода»), Сергія Іващенка та Юрія Бражника («Слуга Народу»). 

Тим не менш під час моніторингу з'ясувалося, що в трьох останніх записуватись перед прийомом – не 

обов’язково. Це радше прохання, яке, за словами депутатів, допоможе уникнути черги та за потреби 

залучати додаткових фахівців до здійснення прийому.  

Схожу інформацію надали під час моніторингу ще 27 депутатів12. Ці обранці приймають без запису, 

однак зазначають, що полтавці зазвичай телефонують завчасно та попереджують про питання, з якими 

будуть звертатися. Це є зручнішим для планування і проведення прийомів.   

                                                           
12 Олександр Артеменко (“Партія простих людей Сергія Капліна”), Катерина Бабіч, Світлана Нестуля, Марина Пілатова, 

Вадим Ямщиков, Євгенія Янко (“Слуга Народу”), Тарас Бойко, Максим Венгровський, Едуард Волков, Вікторія Лоза, Євген 



             

Ще п’ятеро представників корпусу під час польового етапу моніторингу підтвердили, що приймають 

громадян лише за попереднім записом. Мова про Ірину Климко, Євгена Диканя, Івана Діденка, Ігоря 

Еренбурга та Сергія Гонтового («За Майбутнє»). 

  

                                                           
Ніколаєнко (“Рідне місто”), Віктор Булат, Мілена Муравенко, Денис Поліщук, Маріанна Соліман (“За Майбутнє”), Тетяна 
Годяк, Оксана Деркач, Віктор Чміль (“Опозиційна Платформа - За Життя”), Юлія Городчаніна, Олександр Дедюхін, Оксана 
Дрюк, Олександр Івахов, Андрій Карпов, Юлія Костенко (“Європейська Солідарність”), Ігор Кислов (“Партія простих людей 
Сергія Капліна”), Юліан Матвійчук, Ігор Скляр (ВО “Свобода”). 



             

Особливості здійснення прийому громадян 

Загалом, як зазначають депутати, більшість полтавців звертаються до них, не чекаючи прийому, а 

основна комунікація припадає на телефонні дзвінки та соціальні мережі. За словами обранців, 

спілкуватися з громадянами так зручніше, а вирішувати проблеми виходить оперативніше.     

Як показали результати моніторингу, на один прийом депутата приходять в середньому до 5 осіб. Такі 

дані підтвердили і 30 представників корпусу (86% депутатів, факт прийому яких підтвердився). Ще 2 

депутати (Світлана Нестуля («Слуга Народу») та Ігор Кислов («Партія простих людей Сергія Капліна») 

зазначили, що на один прийом до них з'являються від 5 до 10 людей. Окрім цього, троє (Сергій 

Гонтовий, Ірина Климко («За Майбутнє»), Олександр Артеменко («Партія простих людей Сергія 

Капліна») вказали, що до них громадяни на прийоми ще не приходили.   

Найчастіше полтавці звертаються до депутатів, аби вирішити проблеми житлово-комунального 

господарства та благоустрою міста. Це відзначили 25 членів корпусу. На другому місці за кількістю 

звернень питання матеріальної допомоги – таку інформацію надали 16 депутатів. Далі за частотою – 

звернення, які стосуються юридичної допомоги, освітньої, медичної галузі міста, питання створення 

ОСББ. 

Зазначимо, більшість представників депутатського корпусу (23 особи13; 65% обранців, факт 

проведення прийомів яких підтверджено) здійснюють прийоми громадян у партійних приймальнях. 

Це найзручніший спосіб організації роботи, оскільки такі приймальні більш впізнавані, у разі чого, на 

місці завжди є працівники та необхідне обладнання. Основним мінусом є те, що більшість з партійних 

приймалень розташовані у центрі міста, тому не всім громадянам зручно до них діставатися. 

Семеро депутатів14 для прийомів використовують самостійно організовані приміщення, відведені 

спеціально під громадські приймальні. Ще 5 депутатів проводять прийоми громадян за місцем своєї 

роботи. Так, Денис Поліщук («За Майбутнє») розмістив приймальню в приміщенні КП «Полтава-

Сервіс», директором якого він є. Олександр Артеменко («Партія простих людей Сергія Капліна»), 

будучи директором Департаменту економіки і інвестицій, проводить прийом у своєму кабінеті в 

Полтавській міській раді. Світлана Нестуля («Слуга Народу») організувала приймальню в приміщенні 

Полтавського університету економіки і торгівлі, де керує одним із структурних підрозділів. Марина 

Пілатова («Слуга Народу») є працівницею громадської приймальні народного депутата України, в 

цьому приміщенні відбуваються і її особисті прийоми. А от Олександр Дедюхін («Європейська 

Солідарність») приймає громадян на території Свято-Миколаївського храму ПЦУ, де виконує обов'язки 

настоятеля.  

                                                           
13 Тарас Бойко, Едуард Волков, Вікторія Лоза, Максим Венгровський, Євген Ніколаєнко (“Рідне місто”), Маріанна Соліман, 

Сергій Гонтовий, Ігор Еренбург, Ірина Климко, Мілена Муравенко, Віктор Булат, Євген Дикань, Іван Діденко (“За Майбутнє”), 
Олександр Івахов, Юлія Костенко, Юлія Городчаніна, Андрій Карпов, Оксана Дрюк (“Європейська Солідарність”), Тетяна 
Годяк, Віктор Чміль, Оксана Деркач (“Опозиційна Платформа - За Життя”), Юліан Матвійчук, Ігор Скляр (ВО “Свобода”). 

14 Юрій Бражник, Катерина Бабіч, Сергій Іващенко, Вадим Ямщиков, Євгенія Янко (“Слуга Народу”), Юрій Бублик (ВО 

“Свобода”), Ігор Кислов (“Партія простих людей Сергія Капліна”). 



             

За словами обранців, розмежовувати робочі питання та питання, пов'язані з депутатською діяльністю, 

вдається оскільки: 

● прийом громадян за основним місцем роботи відбувається в інший час, ніж депутатський 

прийом;   

● сфера професійної діяльності і депутатські повноваження не перетинаються.  

Більшість приміщень, де проводять прийоми депутати міської ради не позначені зовнішньо як 

громадські приймальні конкретних обранців. Це пояснюється зокрема тим, що більшість членів 

корпусу зустрічаються з людьми на спільній з однопартійцями території – у приймальнях партій. 

Лише 5 депутатів за адресою громадських приймалень розмістили вивіски, які вказують на проведення 

в цьому місці особистого прийому. Йдеться про Юрія Бражника, Сергія Іващенка, Вадима Ямщикова, 

Євгенію Янко («Слуга Народу») та Ігоря Кислова («Партія простих людей Сергія Капліна»).  

Офіційно депутати Полтавської міської ради не закріплені за округами територіальної громади. Цю 

інформацію підтвердили також обранці під час моніторингу. Депутати зазначали, що приймають 

громадян незалежно від їхнього місця проживання, а спрямовувати полтавців до колег по корпусу 

можуть лише в разі відсутності компетенцій у питаннях, з якими звертається людина. 

Особливості здійснення прийому у зв’язку із карантинними обмеженнями 

Польовий етап моніторингу роботи приймалень припав на час перебування Полтави в «помаранчевій» 

зоні та завершився до моменту запровадження у місті більш жорстких обмежень.  

Під час опитування, проведеного в межах моніторингу, депутати відзначали, що скасовувати прийоми 

громадян в разі локдауну не збираються, лише будуть змінювати формат їхнього проведення. 15 

представників корпусу15 повідомили, що за потреби будуть практикувати проведення прийому онлайн 

(через відеозв’язок, соціальні мережі). Четверо депутатів (Андрій Карпов («Європейська 

Солідарність»), Ірина Климко, Денис Поліщук, Іван Діденко («За Майбутнє») відповіли, що приймати 

звернення будуть лише в телефонному режимі.   

Загалом 28 обранців16 (80% опитаних), зазначили, що громадянам можливо буде прийти на прийом з 

дотриманням маскового режиму та соціальної дистанції. 

                                                           
15 Олександр Івахов, Юлія Костенко, Юлія Городчаніна, Оксана Дрюк (“Європейська Солідарність”), Едуард Волков, Вікторія 

Лоза (“Рідне місто”), Світлана Нестуля, Сергій Іващенко, Юрій Бражник, Катерина Бабіч, Вадим Ямщиков, Євгенія Янко 
(“Слуга Народу”), Юліан Матвійчук, Ігор Скляр (ВО “Свобода”), Мілена Муравенко (“За Майбутнє”). 

16 Тарас Бойко, Едуард Волков, Вікторія Лоза, Максим Венгровський, Євген Ніколаєнко (“Рідне місто”), Марина Пілатова, 

Світлана Нестуля, Юрій Бражник, Вадим Ямщиков (“Слуга Народу”), Маріанна Соліман, Сергій Гонтовий, Ігор Еренбург, 
Мілена Муравенко, Віктор Булат, Євген Дикань (“За Майбутнє”), Олександр Івахов, Юлія Костенко, Юлія Городчаніна, 
Олександр Дедюхін, Оксана Дрюк (“Європейська Солідарність”), Тетяна Годяк, Віктор Чміль, Оксана Деркач (“Опозиційна 
Платформа - За Життя”), Юрій Бублик, Ігор Скляр (ВО “Свобода”), Ігор Кислов, Олександр Артеменко (“Партія простих 
людей Сергія Капліна”) 



             

Тим не менш, після переходу міста в «червону» зону дві депутатки (Мілена Муравенко та Маріанна 

Соліман («За Майбутнє») розмістили на сайті ради оголошення, що їхні прийоми тимчасово 

скасовуються через погіршення епідеміологічної ситуації. 


